

Достойная представительница трудоу династии

Гульдар ГАЛИМОВА

Одним из показателей стабильности любого предприятия являются семейные трудовые династии. Они из поколения в поколение передают друг другу накопленные годами опыт и навыки, а связанные родственными узлами стараются не уронить честь фамилии, ответственно и добросовестно выполняя свои обязанности.

Есть такие династии и на Комсомольском газовом промысле ООО «Газпром добыча Ноябрьск»: **Евгения Васильевна Белоущенко**, лаборант химического анализа, – представительница молодого поколения семьи Назаренко. У одних запахи детства ассоциируются с запахом мандаринов на Новый год, у других – бабушкиных блинов, а у моей героини – машинного масла.

– Я помню, как от папы всегда пахло маслом, мне нравилось встречать его после работы, прижиматься к нему и вдыхать родной запах. Поэтому можно сказать, что на Комсомолке я с самого детства, – признается Евгения.

Ее родители Василий



Евгения Белоущенко. | Фото: Гульдар Галимова, «Губкинская неделя».

Андреевич и Надежда Михайловна Назаренко трудятся в ООО «Газпром добыча Ноябрьск» с начала 80-х годов, а на Комсомольском газовом промысле, откуда и ушли на заслуженный отдых, проработали более двадцати лет. По их стопам пошла и младшая дочь Евгения Белоущенко. Глядя на трудовой путь своих родителей, их достижения, она старается быть достойной продолжательницей трудовой династии, чтобы они гордились ей. И молодой девушке это удается с успехом.

На промысле Евгения девять лет, из них восемь работает лаборантом химического анализа. В конце прошлого года ее как уже опытного лаборанта удостоили чести представлять КГП на фестивале профессионального мастерства, где она заняла четвертое место (не хватило нескольких баллов, чтобы войти в тройку призеров). Но Евгению это не особенно огорчило, так как соперники оказались очень сильными, с солидным стажем работы и далеко не дебютантами соревнований, а будучи одной из

самых молодых участниц, она получила намного больше – набралась опыта, узнала много нового, познакомилась с коллегами из других регионов страны. На следующий год Евгения хочет еще раз принять участие в конкурсе и по возможности улучшить свой результат. Тем более, что члены жюри отметили ее как перспективного лаборанта, она буквально рождена для этой профессии, а руки созданы, чтобы четко и аккуратно работать с пробирками и пипетками. Да и своему отцу, который, несмотря на

занятость, присутствовал на конкурсе и очень переживал за дочь, пообещала, что на этом не остановится и будет двигаться дальше.

Евгения Белоущенко для достижения своей цели делает все от нее зависящее: постоянно самосовершенствуется, повышает профессиональный уровень, продолжает обучение в Новосибирском институте.

– За эти годы я поняла, что работа лаборанта – мое дело, даже не представляю себя в другой области. У нас прекрасный коллектив, настоящая большая семья, коллеги многому меня научили, они всегда поддержат и помогут, а на своего начальника Ольгу Владимировну Гонтаренко хочется равняться и быть на нее похожей, – говорит Евгения.

К любимому делу она относится очень серьезно и ответственно, но на предприятии знают ее еще и как активную общественницу. С первых же дней работы на промысле она вошла в молодежный совет предприятия. Девять лет назад молодежи было очень мало. Но Евгения и еще шесть парней не сетовали на малочисленность, а организовывали и проводили множество разно-



образных мероприятий.

Сегодня же промысел омолаживается, юноши и девушки охотно идут в газовики, и в настоящее время общее количество молодых специалистов на Комсомольском газовом промысле составляет почти сотню человек. Их объединяющим звеном остается по-прежнему промышленная молодежка вместе с лидером Даниилом Сарыгиным и куратором по социальной работе Евгенией Белоущенко. Помимо традиционных праздничных вечеров к 23 Февраля, 8 Марта, игр КВН, активисты навещают пенсионеров, дарят подарки детям-инвалидам, участвуют и в общегородских акциях и спортивных соревнованиях. Любит спорт и Евгения: занимается в тренажерном зале, мечтает научиться кататься на лыжах.

Ей нравится ставить перед собой новые цели и достигать их. Но главная – достичь таких результатов в профессии, чтобы родители гордились ей как продолжательницей трудовой династии газовиков.

Ровесник Комсомолки

Ирина КОРЧЕВСКАЯ

Так уж совпало, что по возрасту Комсомольский газовый промысел ООО «Газпром добыча Ноябрьск» и работающий на нем Даниил Сарыгин – ровесники. Общим исполнилось 25 лет.

Конечно же, герой этого рассказа не был свидетелем тех поистине героических событий в начале 90-х прошлого столетия, когда практически в экстремальных экономических условиях строился и вводился в эксплуатацию Комсомольский газовый промысел. И позднее он не участвовал в возведении его дополнительных производственных мощностей, а пришел сюда работать гораздо позднее уже на стабильное предприятие и в крепкий профессиональный коллектив со сложившимися традициями. Зато обо всех этих событиях в истории Комсомолки молодой работник хорошо знает из рассказов своих старших коллег, которые были их непосредственными участниками.

Даниил Сарыгин – представитель коренных мало-

численных народов Севера – манси. Родился в Губкинском, окончил школу № 4 и после девятого класса поступил учиться на автомеханика в Губкинское профессиональное училище (сегодня это филиал Муравленковского многопрофильного колледжа). В детстве у многих мальчишек была мечта научиться своими руками собирать и разбирать автомобиль. А он воплотил ее в реальность. Окончив училище с красным дипломом, два года вместе со своим лучшим другом отработал в компании «НикАвтоцентр». Освоив профессию автомеханика в теории и на практике, решил, что нужно развиваться дальше, и в 2012 году устроился слесарем по ремонту технологических установок в механоремонтную службу (МРС) Комсомольского газового промысла.

На новом месте для выполнения профессиональных обязанностей Даниилу пришлось на практике осваивать незнакомое технологическое оборудование газового промысла. Непосредственно от него и его коллег из МРС зависит бесперебойная работа

насосно-компрессорного, вентиляционного, емкостного и другого промышленного оборудования, трубопроводов. Кроме этого, молодого и перспективного специалиста привлекают к исполнению обязанностей техника службы.

Большое место в его жизни занимает общественная работа. Как человеку неравнодушному и с активной жизненной позицией ему доверили возглавить совет молодежи промысла. Вместе со своим активом Даниил участвует в подготовке и проведении разных корпоративных мероприятий, представляет коллектив на молодежных форумах.

Одно из масштабных мероприятий, которое уже три года подряд проводит совет молодежи промысла совместно с объединенной первичной профсоюзной организацией «Газпром добыча Ноябрьск профсоюз», – соревнование по скалолазанию «Комсомольская вертикаль». Сначала в мероприятии участвовали только подразделения общества, а в этом году его сделали открытым для предприятий и организаций города. Кстати, команда Комсомолки все



Даниил Сарыгин. | Фото: Ирина Корчевская, «Губкинская неделя».

эти три года занимает 1 место в общем зачете, а сам Даниил дважды становился серебряным призером в дисциплинах «трудность» и «скорость».

А совсем недавно, в марте этого года, он в составе ямальской делегации участвовал в работе VI Всероссийского форума рабочей молодежи в Нижнем Тагиле, который собрал около 300 лучших

молодых профессионалов. Участников форума приехал поприветствовать сам президент Владимир Путин. Встреча с ним проходила в формате дискуссионного клуба «Диалог на равных», и у участников была возможность пообщаться с ним и напрямую задать вопрос главе государства.

– Не был уверен, что попаду на это меропри-

ятие, когда отправляя свою заявку на сайт организатора, но ее одобрили. Я впервые участвовал в форуме такого уровня. Сейчас анализирую полученную информацию по развитию молодежного самоуправления и самоорганизации в коллективе, приобретению новых компетенций, чтобы максимально эффективно применить ее на практике, – делится своими размышлениями собеседник.

Интересная общественно полезная работа и общение с людьми помогли Даниилу раскрыть в себе новые способности и грани характера. Чтобы дальше развиваться в своей профессиональной карьере, молодой человек поступил в Тюменский государственный университет и сейчас без отрыва от производства обучается по программе «Управление персоналом в организации».

Такой же ответственный и надежный Даниил не только в работе и общественной жизни, но и в семье. Несмотря на достаточно молодой возраст, он уже заботливый муж и папа пятилетней дочки. И как настоящая глава семейства планирует, как обеспечить своим близким и родным людям стабильное и счастливое будущее.